
Ovim bismo Vas putem željeli obavijestiti o održavanju 24. nacionalnog 

zasjedanja Europskog parlamenta mladih Hrvatske koje će se održati u 

Varaždinu od 10. do 12. lipnja 2011 te ujedno pozvati da sudjelujete na 

ovom događaju. Potrebno je osam učenika drugih, trećih ili četvrtih 

razreda, a rok za prijavu je petak, 3. lipnja 2011.  

 

 

U nastavku je dopis organizatora... 

 

 

Europski parlament mladih Hrvatske (EPMH) je kao nevladina, neprofitna i 

samostalna udrugaosnovana 1994. s ciljem promoviranja svijesti o pripadnosti 

europskoj civilizaciji i kulturi među srednjoškolcima i studentima, poticanja 

interesa za društvena i povijesna zbivanja, demokratske procese te poticanja na 

slobodno iskazivanje stavova. EPMH djeluje s ciljem povezivanja mladih 

Hrvatske s mladima drugih europskih zemalja te podučavanja o radu ključnih 

europskih institucija, a bavi se organiziranjem i pripremom članova za 

sudjelovanje na međunarodnim skupovima i organizacijom skupova u 

Hrvatskoj.  

U okviru tih aktivnosti održava se i ovo nacionalno zasjedanje na kojemu bi 

trebale sudjelovati škole iz Varaždina, Ivanca, Siska, Krapine, Čakovca i 

Zagreba. Svaka pozvana škola ima priliku poslati osmero učenika ili učenica 

drugih, trećih ili četvrtih razreda te po jednog profesora ili profesoricu u pratnji. 

Učenici će biti podijeljeni u tematske odbore, a više o samoj metodologiji rada 

Europskog parlamenta mladih možete saznati na www.eypej.org. 

Susret će se održati na engleskom jeziku, a teme će obuhvaćati aktualnu 

problematiku vezanu uz Republiku Hrvatsku, Europsku uniju te širu regiju.Na 

nacionalnom zasjedanju će biti odabrani učenici koji će udjelovati na idućem 

međunarodnom zasjedanju Europskog parlamenta mladih. 

Bili bismo Vam zahvalni da svojim prisustvom uveličate naše zasjedanje. 

Znamo da vam se javljamo u pred samo zasjedanje i da se bliži kraj godine, no 

ipak se nadamo da ćete uspjeti skupiti osmero učenika koji će predstavljati vašu 

školu. Molim vas da do 3.06.2011. (petak) pošaljete ispunjenu listu sa imenima 

učenika koji bi išli na zasjedanje.  

 

 

S poštovanjem,  

 

Zoran Zorko  

 

Ane Marie Koračević 


